

కొత్తగూడెం దాహార్తికి చెక్

- ♦ రూ.124.48 కోట్లతో మంచినీటి పథకం
- ♦ సెంట్రల్, స్టేట్, మున్సిపల్ నిధులతో ఏర్పాటు
- ♦ 27న శంకుస్థాపనకు రానున్న భట్టి, కోమరెడ్డి, తుమ్మల, పాంగులేటి
- ♦ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కృషి
- ♦ సింగరేణి పరిరక్షణకు ఎంతటిత్యాగానికై నిర్ణయం
- ♦ విలేజరుల సమావేశంలో కూననేని



కొత్తగూడెం, జూన్ 24 (తరలం ప్రతినిధి) కొత్తగూడెం దాహార్తి తీర్చేందుకు రూ.124.48 కోట్ల సంయుక్త నిధులతో మంచినీటి పథకాన్ని ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ఎంఎల్ఎ కూననేని సాంబశిరావు తెలిపారు. సోమవారం స్థానిక తాటిపెద్ద రెసిడెన్షియల్ ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. మంచినీటి పథకం శంకుస్థాపనకు ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లభట్టివిక్రమారావుతో పాటు జిల్లా ఇంచార్జ్ మంత్రి కోమరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, మంత్రులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, పాంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి హాజరవుతున్నారని చెప్పారు. కొత్తగూడెంలో మంచినీటి సమస్యతో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, ఇందుకు శాశ్వత పరిష్కారం దిగా ఆలోచన చేసామన్నారు. కిన్నెరసాని నుండి కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ వరకే పాటు ఇతర ప్రాంతాలకు 150 కి.మీ వేరూ నూతన పైపెలైన్లు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు చెప్పారు. ఇందు కోసం ఖర్చుపెట్టే మొత్తంలో 60 శాతం కేంద్ర ప్రభుత్వం నిధులు, 30 శాతం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ

నిధులతో పాటు 10 శాతం మున్సిపల్ నిధులు వెచ్చిస్తారని అన్నారు. ఈ నీటి పథకంలో భాగంగా ఇల్లెందుల క్రాస్టెడ్ వద్ద 2.65 లక్షల లీటర్ల నీటిని ప్రతి రోజు శుద్ధి చేసే కేంద్రం ఉంటుంది. శుద్ధి చేసిన నీటిని హైలెవల్ ట్యాంకులకు సరఫరా చేసి అక్కడి నుండి ఇంటింటికీ సరఫరా చేస్తారని చెప్పారు. ఇందు కోసం పాతకొత్తగూడెంలో 20 లక్షల లీటర్ల సామర్థ్యం గల ట్యాంకు, విశ్వనాథ్ కాలనీలో 10 లక్షల లీటర్ల, రామవరంలో 8 లక్షల లీటర్ల సామర్థ్యం గల ట్యాంకులు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు చెప్పారు. పైపెలైన్ల నిర్మాణం సమయంలో పాతపైపెలైన్ లీకులను పూర్తిగా తొలగించి ప్రతి ఒక్కరికీ నీరు సరఫరా అయ్యేందుకు చర్యలు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ పనుల్లో ఎక్కడా నాణ్యత లోపించకుండా అనుసరించే పర్యవేక్షణ చేస్తూ ప్రజా కట్టుబాటు కలకాలం నిలిచేలా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. అదే విధంగా రూ.4కోట్లతో పోస్టాఫీస్ సెంటర్, జివీ మాల్ ఏరియాలో పాటు సెయింట్ మేరీస్ స్కూల్ ఎదురుగా పర్వపు నీరు నిల్వ ఉండకుండా డ్రైనేజీలు నిర్మించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. పర్వపునీ రోడ్డుపై

నిలవకుండా నేరుగా బైపాస్ రోడ్ కలిపికిందికి పోయేలా, మరో వైపు గోదామ వాగులో కలిసే డ్రైనేజీల డిజన్ చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. అదే విధంగా ముద్దువాగుపై రెండో వంతెన పనులు పూర్తి కాగానే ఆ బ్రిడ్జితో పాటు వేపలగడ్డ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన రైల్వే వంతెనను మరో సారి ప్రారంభించనున్నట్లు తెలిపారు. ముద్దు వాగు ఇరువైపులా కోతకు గురికాకుండా రూ.30 కోట్లతో రివిజ్మెంట్ కోసం ప్రతిపాదనలు చేసే ప్రభుత్వానికి సమర్పించినట్లు తెలిపారు. సింగరేణి, కేటీపీఎస్ సిఎన్ఆర్ స్ట్రీం నిధులు సక్రమంగా విడుదలయ్యేలా చూసి పాల్పడతామో పాటు కొత్తగూడెంలోన్ని అన్ని ప్రాంతాలకు రోడ్లు, డ్రైనేజీలు ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. కొత్తగూడెం, పాల్వంచ మున్సిపాలిటీలను కలుపుతూ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్గా చేసేందుకు ప్రభుత్వానికి నివేదిక సమర్పించామని, దీనిపై అధ్యయనం జరుగుతోందన్నారు ఎయిర్పోర్టు విషయంలో ప్రభుత్వం సానుకూలంగా ఉందని, సీతారామ ప్రాజెక్టు జలాలు కొత్తగూడెం నియోజక వర్గ వరదల్లోని ప్రతి ఏకరాకు అందేలా ప్రభుత్వాన్ని కోరామని, అందుకు సానుకూల స్పందన లభించిందన్నారు. కేటీపీఎస్

లో 800 మెగావాట్ల విద్యుత్ స్టేషన్ ఏర్పాటుకు చేసేందుకు కృషి చేస్తున్నామని, త్వరలో బైపాస్ రోడ్డు, స్టాన్డ్ బయాస్ క్యాంపైక్స్ విషయంలో ప్రభుత్వంతో కూలంకషంగా మరోసారి చర్చించి నిధులు రాబట్టేందుకు కృషి చేస్తామని, కొత్తగూడెం నియోజకవర్గం రాష్ట్రంలోనే అదర్లు నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దేందుకు అన్ని విధాలా ప్రభుత్వంపై అతిద్వితీ అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసే తీరుతామని చెప్పారు.

సింగరేణి పరిరక్షణకు త్యాగాలైనా నిర్ణయం
సింగరేణిని ప్రైవేటీకరణ చేసి బోగ్గూ గనులు వేలం వేసేందుకు సరేంద్రమోడి అధ్యక్షులతో కేంద్ర యోచిస్తోందని, దీనికి ఇక్కడి కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి సిద్ధపడుతున్నారని, తెలంగాణ కొంగుబండారమైన సింగరేణిని కాపాడుకునేందుకు ఎంతటి త్యాగాలైనా నిర్ణయం అని కూననేని అన్నారు. 80 శాతం ఇప్పటికే ప్రైవేటీకరణపై సదుద్దేశం, కోయగూడెంలో అరవింద్ కంపెనీ పనులు చేస్తోందని, దీనికి అనుకూలంగా, సత్తుపల్లి ప్రైవేటు ప్రైవేటు షుక్రులకు అప్పగించే కుట్రలు సాగుతున్నాయన్నారు. గుజరాత్, ఒడిషాలో బోగ్ గనులను ప్రభుత్వమే నిర్వహిస్తుంటే ఇక్కడ ప్రైవేటుకు అప్పగించే ప్రయత్నాలు 2/2 చేలరన్నాయి. సింగరేణి పరిరక్షణకు త్వరలో కార్యదర్శణ ప్రకటిస్తామని, అమరణదీక్ష చేసే రక్షించుకుంటామని స్పష్టం చేశారు. ఈ విలేజరుల సమావేశంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్పీ సాబీర్ షాఖ్, జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు చంద్రగిరి శ్రీనివాసరావు, దుర్గరాజ్ వెంకన్న, చలగంటి శ్రీనివాస్, మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కౌన్సిల్మెంట్ కౌన్సిలర్లు కంపెనీల సమావేశం, ధర్మరాజు, బోయిన విజయ్ కుమార్, పి సత్యనారాయణ చావి, ముని గడప వర్మ, కాసుల ఉమారాణి, విజయలక్ష్మి, బండి నర్సింహ్, అనీల్, సత్యభామ, విమల, అమల, వేణు, ప్రసాద్, దుర్గ, కో అప్పటి సభ్యులు అనురాధ, బువ్వయ్య, నాయకులు మునిగనపం వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీధర్, దుర్గాప్రసాద్, మసూద్, రావి రాంబాబు, శ్రీరాములు, పూర్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దేవుడు వరమిచ్చిన పూజారి కనికరించలే.

కొత్తగూడెం, జూన్ 24 (తరలం ప్రతినిధి) గత కొన్ని ఏళ్లు క్రితం నుంచి ఆ ప్రాంతపు గిరిజనులు సాగు చేసుకుంటున్న భూములకు పట్టాదారు పాస్ పుస్తకాలు ఇవ్వడంలో అధికారులు జాప్యం చేస్తున్నారని అర్జులైన గిరిజనులకు ఎందుకు పట్టాదారు పాస్ పుస్తకాలు ఇవ్వడం లేదని హైకోర్టు చెప్పినప్పటికీ హైకోర్టుకు కౌంటర్ ఇవ్వడంలో రెవెన్యూ మరియు ఫారెస్ట్ అధికారులు జాప్యం చేస్తున్నారని డిమాండ్ చేస్తూ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయం ముందు సోమవారం రేగళ్ల ఉమ్మడి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని గిరిజన రైతులు పట్టాదారు పాస్ పుస్తకాలు తక్షణమే ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ ధర్మాకు దిగారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు మాట్లాడుతూ రేగళ్ల ఉమ్మడి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని సర్కిల్ నెంబర్ 122, 123, 14 గల భూములకు పట్టాదారు పాస్ పుస్తకాలు ఇవ్వాలని గత కొన్నిళ్ల క్రితం నుంచి ఆ ప్రాంతపు గిరిజనులు నిరీక్షిస్తున్నారు. గతంలో గిరిజనులకు పట్టాదారు పాస్ పుస్తకాలు ఇచ్చేందుకు ఫారెస్ట్ మరియు రెవెన్యూ శాఖల సంయుక్త అధ్యక్షులతో ప్రత్యేకమైన సర్కిల్ వేపర్తి అవులైన అధికారులు జాబితాను నిర్ధారించే కేసులని ఆ పంచాయతీలో ఉన్న కొంతమంది గిరిజనులకి పట్టాదారు పాస్ పుస్తకాలు ఇచ్చి చేతులు దులుపుతున్నారని ఆరోపించారు. రాజకీయ అందడం



దలతో కొంతమంది రైతులు పార్టీలపరంగా పట్టాదారు పాస్ పుస్తకాలు పొంది ఉన్నారని మిగిలిన పట్టాదారు పాస్ పుస్తకాలు జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయంలోనే ఉన్నాయని అవి ఇంతవరకు రైతుల చేతికి అంది వ్వడంలో ఎందుకు ఆలస్యం చేస్తున్నారని డిమాండ్ చేశారు. గత ప్రభుత్వంలో ఇష్టానుసారంగా ప్రజాప్రతి నిధులు వ్యవహారించి కొంతమంది గిరిజనులకు పట్టాదారు పాస్ పుస్తకాలు దొంగదాబుగా ఇచ్చారని పూర్తిస్థాయిలో గిరిజనులకు పట్టా అందించడంలో

- ♦ హైకోర్టుకు కౌంటర్ ఇవ్వకుండా జాప్యం చేస్తున్న అధికారులు
- ♦ రేగళ్ల ఉమ్మడి గ్రామపంచాయతీ గిరిజనులకు పట్టాదారు పాస్ పుస్తకాలు ఇవ్వాలి
- ♦ జిల్లా కలెక్టరేట్ ఎదుట రైతులు ధర్మా

నిర్ణయం పట్టాదారుని ప్రస్తుతం అధికారులు కాంగ్రెస్ పార్టీ హయాంలోనూ రైతుల కష్టాలు తెలుసుకున్న ప్రభుత్వం గిరిజన రైతులను ఆదుకోని వారికి సకాలంలో పట్టాదారు పాస్ పుస్తకాలు అందించి ప్రభుత్వపరంగా రైతుకు సమకూరుతున్న ప్రయోజనాలను అందించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఉమ్మడి గ్రామపంచాయతీ పరిధిలోని రేగళ్ల పెద్ద తండా, బాబోజీ తండా, రేగళ్లపాడు, దాద్లూ తండా, హరియా తండా, తదితర ప్రాంతంలో ఉన్న గిరిజనులు ప్రత్యేక ఉద్యమం చేపడుతామని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు గుగులోత్ రాఫా నాయక్, వంకీళ్ల కొబాల్, అప్పారావు సత్యనారాయణ, బాబోజీ శ్రీనివాస్ మోహన్ భూక్య కిషన్, ధారావత్ శ్రీని రమేష్ అజ్జరగోడ్ కోబల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దండోరా రజతోత్సవాలను విజయవంతం చేయండి

రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ నిర్వల

కొత్తగూడెం, జూన్ 24 (తరలం ప్రతినిధి) జూలై ఏడవ తేదీన హైదరాబాద్ రవీంద్ర భారతిలో జరుప తలపెట్టిన మార్చి, మార్చి ఉపకులాల అధ్యక్షులతో నిర్వహించనున్న దండోరా రజతోత్సవాలను విజయవంతం చేయాలని రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ నిర్వల పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలోని కొత్తగూడెంలో ఆమె రజతోత్సవాల కరపత్రాలను అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మార్చి హక్కుల ఉద్యమం మొదలై నేటికి 30 సంవత్సరాల ముగిసినంతం చేయదగ్గంగా జరుగుతున్నట్లుంటే రజతోత్సవాలను మార్చిగలందరూ ఏకమై విజయవంతం చేయాలని కోరారు. మార్చి కలంలో పుట్టిన ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా జూలై 7న దండోరా సంబరాలను అంబరాలను కాకే విధంగా ఈ ఉత్సవానికి వేలాదిగా తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఎమ్మార్సీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మేడీ పాపన్న మార్చి అధ్యక్షులతో 30 సంవత్సరాల దండోరా ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు ఈ ఉత్సవాలకు పల్లె నుంచి గడపగడపకు మార్చిగలు బయలుదేరాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో చెలిగంజి రమ, దంసాలపురి అనసూయ, నాగవల్లి, భాగ్యలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.